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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessào ordínària do Tribunal
Regíonal Eleitoral do Estado do Tocantins.
realízada aos 21 días do mês de setembro
de 1994. presídída pelo Excelentissimo
Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa.

Às 08249 min. (oíto horas e quarenta e nove mínutos) do dia 21 de
setembro de 1994, havendo “qu0rum". reuníu-se o Tribunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantins. em sessão ordínària, sob a

presidêncía do Esmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual
estiveram presentes os Exmos. Srs. Juizes Liberato Póvoa,
Bernardino Lima Luz, Marcelo Dolzany da Costa, Marco Víllas Boas,
João Francísco Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve
representando a douta Procuradoría Regional Eleítoral, o Dr. Carlos
Alberto Vilhena. Declarada aberta a sessã0. o Exmo. Sr. Presídente
determinou a leitura da ata da sessão anterior . que foi aprovada.
Em seguida á conferência dos acórdãos. deu inicío ao julgamento dos
seguintes processos em mesaz Autos 2.615/94 - Procedênciaz
Palmas(29& Zona) - Assuntoz Requer encaminhar resolução às
emissoras de ràdio e televisão, autorizando gravarem fitas~arquivos
- Requerente: A Coligação "E hora de brilhar" - Relator: Exmo. Sr.
Desembargador Liberato Póvoa - DECISÃO UNÂNIME: Acolhendo o douto
parecer do Representante do Mínistério Público Eleítoral. pelo
índeferímento do pedido, vez que não encontra amparo na legislacão
eleítoral vigente. afrontando o dísposto no paràgrafo 39, do artigo
71. da Lei 4.117/62. alterada pelo Decreto-lei 236/67. bem Como por
ter sído protocolado em 09.08.94. restando apenas 10(dez) días para
o término do prazo previsto para a propaganda eleitoral, o que não
recomenda qualquer alteracão nas regras jà estipuladas para a

propaganda eleítora1. Absteve-se de Votar o Juiz Marco Víllas Boas.
em razão do parentesco por afínidade com o Juiz Liberato Póvoa.
Autos 2.628/94 - Procedência: Guarai(6& Zona) - Assuntoz Indicação
de digítadores da 61 Zona Eleitoral, para apuração das eleições/94
- Requerentez MM. Juiz Eleitoral da 61 Zona - Relatorz Exm° Sr.
Juiz Bernardino Lima Luz - DECISÃO UNÃNIMEz Em acatamento ao
parecer do Sr. Procurador Regional Eleitoral. pelo deferímento da
indícacão dos Srs. Luiz Carlos Ferreira da Silva. José Carlos da
Silva, Mauricio Reis Sousa do Nascímento. Agair Plàcido, Manoel
Porfirio da Costa e Joào Porfirio da Costa. para exercerem a funcão
de dígitadoreS dos boletíns de urnas na õa Zona Eleitoral de
Guarai. Absteve~se de Votar o Juíz Líberato Póvoa em razão do
parentesco por afinídade Com o Juiz Marco Víllas Boas. Autos
2"634/94 - Procedênciaz Palmas(29a Zona) - Assuntoz Indicação de
Digitadores da 291 Zona Eleitoral para apuração das eleições/94 -

Requerente MM. Juiza Eleitoral da 291 Zona - Relator: Exmo. Sr.
Juiz Marco Villas Boas - DECISÃO UNANIMEz Acolhendo o parecer oral
mínisterial. pela aprovacão da índicacão, Vez que foram preenchidas
as formalídades legais. Autos 2.629/94 - Procedênciaz Paraiso do
To. ~ ASsunto: Substituição de digi adores - Relatorz Exmo. Sr.
Juiz Marco Villas Boas - Retírados d julgamento. a pedido do Sr.
Relator que acompanhou o parecer or do
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Mínís têIío Públíco Eleitoral. pela baixa dos autos em díligência
para que a Secretaría Judícíàlia providencie a publicacào de edítal
Com os novos nomes indícados. Autos 2.543/94 - Retirados de
julgamento. a pedído do Sr. Relator. Juiz Paulo Idêlano Soares
Lima. Terminados os julgamentos. o Exm0. Sr. Presidente Comunicou a

Eg. Corte que a imprensa estava presente. em razão da divulgacão
das cédulas de Votacão oficiais. acrescentando que 0 Tribunal
provídencíou a Confeccão de 1.600.000(um mílhão e seiscentas mil>
cédulas eleitorais para atender a todo EsLado do 'Toçantins nas
próxímas eleicões. Fínalmente. o Plcno aprovou a Resolucão Ib/94
que altera a Comíssào Apuradora do TRL. Nada maís havendo a tratar.
0 Sr. Presidente encerrou a sessão ás 09151 min. E para Constar,
lavreí a presente Ata. que após lida e aprovada serà assinada, na
f01ma 1 egimental pelo SI Presídente e membros presentes. comígo
Mgfipu (Màlcía (Iistina Bezerla de Lyra> Secretària que a
redigi.

Desembargador AMADO CILT
Presidente

OSTA

Fui Presente: Dr. - RTO VILHENA
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